

ПЕРВООТКРЫВАТЕЛИ
Христофор Колумб

Исполнители:
ученики 7 кл.
МОУ ООШ №14
Шакиров Х.
Вяткин С.

2010 г.



- Христофор Колумб родился 1451-1506. Моряк из города Генуя.



- Колумб утверждал что Китая и Индии можно достичь, плывя из Европы на запад через Атлантику. Король Фернандо и королева Изабелла согласились снарядить экспедицию в Индию, которая должна была пересечь океан, чтобы опередить португальцев

12 октября 1492.г участники экспедиции достигли Багамские острова не далеко от побережья Америки. Колумб, будучи уверен, что он достиг стран Востока и что до Индии совсем недалеко, назвал местных жителей индейцами. Сам континент долго еще именовали Индией или Вест-Индией. Америго Веспуччи был первым, кто во всеуслышание заявил, что открытые Колумбом земли – не Азия, а Новый Свет.

Колумб совершил еще три плавания за океан, входе которых были открыты все Большие и Малые Антильские острова

Маршрут Христофора Колумба



- Сам Колумб скоро попал в немилость при королевском дворе и умер в полной неизвестности. Однако история расставляет все по своим местам. И теперь мы с благодарной памятью чтим Колумба как великого мореплавателя-первооткрывателя.

Спасибо за внимание!